
   Básnická a textařská soutěž 

    pro žáky základních a středních škol 
 

Rodí se ve vaší hlavě verše? 

     Broukáte si k nim někdy i melodie? 

       Pak je tato soutěž určena zejména pro vás. 
Pravidla soutěže: 
Každý účastník soutěže vyplní přihlášku. 
Účastníci  budou rozděleni do třech kategorií:  
 1. žáci  5. a 6. tříd základních škol 
 2. žáci  7. až 9. tříd základních škol  (+ příslušné třídy víceletých gymnázií)  
 3. žáci středních  škol. 
 
Každý soutěžící může zaslat 1 až 3 básně nebo písňové texty.   
Téma je ponecháno zcela na vaší fantazii.  
 
Čitelné (nejlépe strojem) soutěžní práce zasílejte nejpozději do 10. května 2010: 
 

1) e-mailem: v příloze textový soubor se soutěžní prací + vyplněnou přihlášku na adresu: 
naslovechzalezi@seznam.cz   

 

2) poštou: soutěžní práci (práce) + vyplněnou přihlášku na adresu:  
  Jakub Horák, Na Výsluní 1362, 473 01 Nový Bor 
 

Práce anonymně ohodnotí odborná porota, složená ze zkušených textařů, básníků a písničkářů 
z celé republiky. Soutěžní práce se nevracejí. Podáním přihlášky k soutěži účastník zároveň dává 
souhlas k případnému veřejnému publikování  jeho díla v rámci této soutěže či jeho zhudebnění. 
 
Porotou určený nejzdařilejší text bude zhudebněn a zahrán během slavnostního vyhlášení a ocenění 
vítězných prací dne 11. června 2010 od 10:00 hodin v kině v Novém Boru. Zajištěny jsou hodnotné 
ceny, které vítězům s největší pravděpodobností předá dvojice, o jejíž dovednosti zacházet se slovy 
jistě není pochyb, herci Jiří Lábus a Oldřich Kaiser. 
V hudební části slavnostního odpoledne se můžeme těšit na koncert úspěšného písničkáře, 
povídkář Arnošta Frauenbergae, baviče (HBO – Na stojáka) a veršotepce  ze Žebráku. 
 
Oceněné práce budou vytištěny ve sborníčku, vydaném k příležitosti této soutěže. 
 
Název soutěže NA SLOVECH ZÁLEŽÍ je odvozen od pravidelného poř Rádia Folkadu internetového , 
který se zabývá, mimo jiné, mladými a zatím ne příliš známými textaři. 
Jeden z dílů tohoto pořadu bude věnován i autorům z naší soutěže a jejich tvorbě. 
 
Tato pravidla, případně další informace o soutěži, lze získat na webové stránce 
Textové dílny u Slávka Janouška e-mailu, na shora uvedeném , případně na tel. 728 357 535. 

 
Soutěž podporuje Městský úř Moderní vyučováníad Nový Bor, Kultura s. r. o. a časopis . 

 
 
Hodně radosti při psaní přeje tým organizátorů 
                           Jakub Horák a Milada Kuchařová 
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